

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE



Tárgyalja: PTB
Képviselő-testület

szavazás módja: nyílt ülés
döntés: minősített többség

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2010. április 29-i rendes ülésére
ÖNKORMÁNYZATI DOLGOZÓK BÉRRENDEZÉSE

1. A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA

A Tisztelt Képviselő-testület a 2010.évi költségvetés tervezése során nem fogadta el a jegyző illetménykiegészítésre vonatkozó javaslatát, azonban határozott arról, hogy a következő képviselő-testületi ülésre a bérek a bizottság javaslatának megfelelően az összes intézmény tekintetében kerüljenek vissza a képviselő-testület elé. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság elnökének módosító javaslata a következő volt: az intézményvezetők adják meg azon dolgozók adatait a testületi ülésig (csütörtökig) akiknek a személyi bére nettó összegben a 60.000 Ft körül van, és a testület az alapján dönthet. Így minden intézményben egységesen kerülne sor illetménykiegészítésére mindazoknak részére, akiknek a nettó bére 60.000 Ft körül van.”

A kimutatás az előterjesztés mellékletét képezi.

A képviselő-testület a nem általa választott (magasabb vezető) közalkalmazottak és köztisztviselők tekintetében nem rendelkezik munkáltatói jogkörrel. Az illetmény megállapítása azonban a munkáltatói jogkör gyakorlójának a feladata.

A köztisztviselők esetében az illetménykiegészítésre kizárólag egységesen van lehetőség, azaz valamennyi középfokú végzettségű köztisztviselő bérét egységesen térítheti el a képviselő-testület 10- 20 %-kal. Ennek költsége a 2010.évi költségvetésben nem került tervezésre. Amennyiben a képviselő-testület egy keretösszeget állapít meg, azt a munkáltató teljesítményértékelés alapján jogosult elosztani, erre viszont leghamarabb 2010.év végén kerülhet sor, és az eltérítés legelőször 2011-ben jelentkezik.

A közalkalmazottak esetében ugyancsak a teljesítményértékelés az eltérítés módja, illetve a különböző pótlékok megállapítása lehetséges. A gyakorlat azonban azt mutatja, hogy a pótlékokra jogosultak bére magasabb a minimálbérnél.

A közalkalmazottak a cafetériát mint nem kötelező juttatást 2010.évre teljes összegben megkapták.

Az intézmények jelentése szerint a legalacsonyabb bérek a következők:

Iskolában, óvodában nincs.

Egészségügynél: 3 fő érintett (62.745 Ft; 70.061 Ft; 70.061 Ft.)

Művelődési Központban érintett:3 fő (87.000 Ft;89.500 Ft; 80.900 Ft)

Fenti esetekben a bruttó bérrre minden dolgozókiegészítést kap a minimálbér erejéig (89.500 Ft).

A Polgármesteri Hivatalban érintett 1 fő ügykezelő(96.600 Ft,) és 3 fő okmányirodai ügyintéző: (102.423 Ft; 108.200 Ft; 104.355 Ft.)

2. ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 52./2010. (III.11.) kt. határozata

Tárgy: 2010.évi költségvetés tervezés

A képviselő-testület soron következő rendes ülésre számokkal felszerelt előterjesztést kér a konkrét bérek kimutatásával a bizottság javaslatának megfelelően az összes intézmény tekintetében is.

Felelős: polgármester

Határidő: következő képviselő-testületi ülés

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 70./2010. (III.30.) kt. határozata

Tárgy: 2010.évi költségvetés tervezés

Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010.évi költségvetés tervezése kapcsán a **működési költség 10 %-os**, összességében **54 millió Ft-tal történő zárolása mellett dönt**. A zárolt keret csak a képviselő-testület külön felhatalmazása alapján használható fel.

Határidő: költségvetési tervezetbe történő beépítésre azonnal

Felelős: Fejes Zsolt jegyző

3. JOGSZABÁLYI HÁTTÉR

A képviselő-testület által megfogalmazott bér- illetve illetményemelésnek nincs megfelelő jogszabályi alapja, ezért konkrét számszerű javaslatot nem teszünk. Az illetmények rendezése intézményvezetői hatáskör, a képviselő-testület éves költségvetésében az intézményeknek meghatározott bérjellegű juttatások összegének emelésével biztosíthat keretet.

4. HATÁROZATI JAVASLAT

„A” változat
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2010.(IV.29.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság javaslata alapján összeállított bérkimutatást megismerte és a kimutatásban szereplő méltánytalanul alacsony bérek korrigálására az intézményvezetők részére bérkeretet állapít meg az alábbiak szerint:

Egészségügy: Ft

Művelődési Központ: Ft

Polgármesteri Hivatal: Ft

Felkéri az intézményvezetőket, hogy munkáltatói jogkörükben a biztosított keretösszeg terhére a dolgozók bérét rendezze.

Egyidejűleg felkéri a polgármestert, hogy a 2010.évi költségvetés személyi juttatások előirányzatának módosítását terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: polgármester és intézményvezetők


Határidő: azonnal és következő kt.ülés

„B” változat
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
/2010.(IV.29.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság javaslata alapján összeállított bérkimutatást megismerte, azonban a kimutatásban szereplő méltánytalanul alacsony bérek korrigálására a 2010.évi költségvetése terhére fedezetet biztosítani nem tud.

Rétság, 2010. április 23.

Előterjesztő:


M e z ő f i Z o l t á n
polgármester

Ellenőrizte:


Fejes Zsolt
jegyző